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PROCÈS-VERBAL du mini-congrès de Patinage Saguenay-Lac-St-Jean-Chibougamau tenu le 8 septembre 2024 à la Salle multifonctionnelle du 563, ave St-Alphonse, St-Bruno.


Présences : membres du CA : Mmes Joline Bélanger, Kathleen Gagnon, Loana Gimaïel, Paméla Morin, Christine Tremblay, Jacqueline Tremblay. M. René Tremblay
Absences : Audrey Fortin, Lisette Lavoie Cynthia Robitaille.

Membres des clubs présents : 
Martine Desbiens, CPA Les Anneaux Bleus de la Baie
Valérie Tremblay, CPA Les Axels d’Alma
Julie Boivin, CPA Les Axels d’Alma
Jinny Maltais, CPA Le Patin d’Or de St-Ambroise
Mireille Lapointe, CPA Le Patin d’Or de St-Ambroise
Julie Gagné, CPA Aéroglisse de St-Félicien
Alice Ratté, CPA Aéroglisse de St-Félicien
[bookmark: _Hlk176641821]Vincent Delage, CPA Les Fines Lames de Chicoutimi
Vicky Cloutier, CPA Les Fines Lames de Chicoutimi
Joannie Tremblay, CPA Les Fines Lames de Chicoutimi
Marilyne Paré, CPA Les Mazurkas de Jonquière
Guylaine Bergeron, CPA Les Mazurkas de Jonquière
Christine Dufour, CPA Les Mazurkas de Jonquière
Ève Jomphe, CPA Les Mazurkas de Jonquière
Lucie Löhly, CPA Les Mazurkas de Jonquière
Louise Côté, Les Silhouettes de Métabetchouan
Annie Ducharme, Les Silhouettes de Métabetchouan



1. Mot de bienvenue; 
René ouvre le mini-congrès en souhaitant la bienvenue aux membres présents. Lecture de l’avis de convocation.

2. Lecture et acceptation de l’ordre du jour avec varia ouvert;
[bookmark: _Hlk178060681]L’ordre du jour est proposé par Marilyne Paré. Il est adopté à l’unanimité.

3. Lecture et approbation du procès-verbal du mini-congrès du 10 septembre 2023;
Le procès-verbal est proposé par Carol-Ann Tremblay. Il est adopté à l’unanimité.

4. Informations sur le bottin;
À ce jour, certains clubs n’ont pas envoyé les informations pour le bottin régional, René nomme les clubs qui n’ont pas remis les renseignements. Le rappel est fait pour que l’information soit transférée dès que possible.
Le bottin sera mis à jour par René et sera envoyé par courriel aux présidents des clubs lorsque les informations seront complétées. 

5. Rapport des différents postes et présentation des particularités et des changements pour la saison 2024-2025;

5.1	Président M. René Tremblay;
5.1.1. Retour sur le congrès de Patinage Québec

5.1.1.1 Gestion des OBNL;
Un guide de gouvernance doit être suivi par les organismes concernés. Il sera déposé sur le site de Patinage SLC. Ce guide des administrateurs présente le rôle et les fonctions pour chaque poste au sein d’un conseil d’administration ainsi que les responsabilités et le profil de compétence pour chacun de ces postes.

Un nouveau modèle de règlements généraux est disponible depuis juillet 2024 à Patinage Québec. René réservera une soirée Zoom en octobre pour aider les clubs car tous doivent refaire leurs règlements généraux selon le nouveau modèle proposé par Patinage Québec d’ici la fin de la saison 2024-2025.

Un aide-mémoire présentant un tableau chronologique de ce qui doit se faire en début de saison jusqu’à la fin de la saison. Cet aide-mémoire est disponible sur le site de Patinage Québec (fait par Anne Desjardins) et sera aussi disponible sur la page de Patinage SLC.

5.1.1.2 Code de déontologie à signer;
Le code doit être rempli par tous les membres du CA et des clubs (patineurs, parents, entraîneurs, etc.).

5.1.1.3 Antécédents judiciaires;
Il est obligatoire de faire la vérification des antécédents judiciaires des membres de votre CA. S’informer auprès de la Sûreté du Québec ou de votre corps de police locale pour les frais et la façon de procéder.

5.1.1.4 Assurances;
	5.1.1.4.1 Assurances des adhérents;
	Veuillez vous assurer que tout votre monde est en règle pour être assuré.

	5.1.1.4.2 Assurance en responsabilité des organisations (assurance accident);
Ne pas oublier de faire parvenir vos papiers d’assurance à Patinage Québec si vous avez une autre assurance qu’avec eux.

	5.1.1.4.3 Assurance responsabilité civile des administrateurs et dirigeants;
	Payée par Patinage Québec.

	5.1.1.4.4 Rapport d’incident;
	Remplir un rapport d’incident à chaque fois que cela se présente et le faire parvenir à Patinage Canada et Patinage Québec.
Avoir en main des fiches de suivi sur les commotions cérébrales.

5.1.2. Liste de bénévoles;

Une liste sera envoyée au président de club pour permettre aux membres d’envoyer leur disponibilité de bénévolat pour les différentes activités de l’année.

5.1.3. Guides des administrateurs;

5.1.3.1 Profil des administrateurs;
Voir le point sur la gestion des OBNL.


5.1.4. Formation sport sécuritaire;
Il est rappelé l’importance de suivre les formations et d’avoir la certification qui y est donnée suivant la formation. La personne responsable de la sécurité dans votre club devrait suivre la formation. Il est suggéré que tous devraient suivre cette formation et celle du Respect et sport (autant les membres de votre CA, des patineurs, des parents et des bénévoles).

5.1.5. Clubs en règle;
5.1.5.1 Bottin provincial;
Ne pas oublier de remplir le bottin provincial que Patinage Québec vous a fait parvenir. Vous devez le remplir en plus de faire parvenir vos membres du CA pour le bottin régional. Les données du bottin régional servent seulement à la région.

5.1.6. Séminaires : dates à retenir;
Le tableau des dates importantes est dans le bottin régional.

5.2 Vice-présidente Mme Jacqueline Tremblay;
5.2.1	Fonctionnement des Lauréats et informations pour remplir les formulaires de candidatures :
Un nouveau guide sera soumis à la région pour monter les candidatures. Jacqueline demande si les membres sont ouverts à répondre à un sondage pour changer la formule des Lauréats et recevoir de nouvelles idées. Les membres sont ouverts. Elle demande aussi de commencer à surveiller les possibles candidats intéressants. Le but étant que tous les clubs présentent des athlètes. Ce sera la prochaine mission pour diversifier entre autres les gagnants.

5.3 Trésorière Mme Joline Bélanger;
Joline nous présente l’état des résultats financiers. En date d’aujourd’hui, nous avons en banque 4 790,77$ et 5 131,92 en placement pour pallier les imprévus. Quelques précisions et réponses aux questions sont données.

Une dépense pour un ordinateur est à prévoir.

5.4 Responsable des compétitions Mme Kathleen Gagnon;
5.4.1 Changements au niveau des compétitions;
Kathleen nous présente un diaporama qui est sujet à changement s’il y a des modifications en cours d’année. Elle nous enverra les précisions par courriel au besoin.

La présentation des points plus spécifiques aux compétitions est expliquée et elle sera placée sur le site de Patinage SLC. 

5.5 Responsable du programme STAR et Tests Mme Lisette Lavoie;
Diaporama présentée par René. Il sera disponible sur le site de Patinage SLC. Il est précisé qu’il est important de garder une copie des tests au club. Un guide est disponible pour aider à préparer les tests pour les responsables des tests des clubs. Une rencontre avec les parents est fortement recommandée pour expliquer le fonctionnement. Les tests sont encore à 12$.

5.6 Responsable des entraîneur.es Mme Paméla Morin;
5.6.1 Particularités pour cette année;
Paméla présente un diaporama avec les éléments importants à se rappeler et les nouveautés pour cette année.
La cotisation annuelle sera maintenant de 40$ par année. Le comité de développement sera chapeauté par les même personnes. Une mention spéciale est annoncée pour Lucie Löhly et Cynthia Robitaille pour leur nomination au programme d’accompagnement des entraîneurs et à Paméla Morin pour sa nomination sur le programme Synergie.

5.7 Responsable des officiels Mme Loana Gimaïel;
Loana invite les membres à s’inscrire à la formation des officiels de Patinage Québec. Il est important d’aviser le responsable régional avant de s’inscrire.

5.8 Responsable du Patinage Plus Mme Audrey Fortin;
Les informations sont présentées par René.

Chaque club doit remplir un formulaire sur lequel on retrouve le responsable du Patinage plus, l’horaire, les entraîneurs et le nom des assistants(es) de programme. Il est essentiel d’inscrire tous les patineurs à Patinage Canada. 
Rappel du Séminaire du 15 février 2025 à Métabetchouan.

5.9	Responsable des Relations publiques et médias sociaux Mme Cynthia Robitaille;
Son texte est lu par René. Cynthia nous invite à aimer les pages où sont annoncés les événements de patinage de la région. Il existe aussi une page des entraîneur.es de patinage SLC il est important de passer le mot pour que ceux-ci s’y inscrivent. Visitez aussi le site internet patinageslc.com.

6. Questions diverses;
6.1 AGA de Patinage Québec;
Veuillez noter que l’AGA de Patinage Québec sera à Roberval les 2-3-4 mai 2025.

7. Levée de l’assemblée
La levée de l’assemblée est proposée à 11 h 52 par Jacqueline Tremblay.





___________________________				____________________________
René Tremblay							Christine Tremblay
Président								Secrétaire
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